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Тренажер «Лабіринт» призначено для тренувань і відпрацювань вправ по орієнтуван-

ню та пересуванню газодимозахисників в замкнутому задимленому просторі під дією тепло-
вого випромінювання. 

Лабіринт складається з наступних етапів: вузький лаз, люки, драбин, рухлива горизо-
нтальна труба, вертикальна труба. 

Контроль за рухом ланки здійснюється за допомогою системи покрокового контролю 
та відеокамер виведених на пульт керування. 

До тренувань в ізолюючих протигазах допускаються газодимозахисники після прохо-
дження первинної підготовки, які здали заліки та придатні за станом здоров’я. Тренування 
газодимозахисників повинні проводитися під контролем медичного працівника. 

Тривалість кожного тренувального заняття повинне бути не менш двох годин. Час, 
відведений на заняття, рекомендується розподіляти в такий спосіб: 

- постановка завдання, інструктаж 5 хвилин; 
- виконання розминки, вправ і нормативів 50-60 хвилин, з них на подолання тренаже-

ра «Лабіринт» – 40-50 хв. 
- виключення з протигазів і відпочинок 10 хвилин; 
- розбір заняття 10 хвилин; 
- обслуговування ізолюючих протигазах 25 хвилин. 
Тренування в теплодимокамері спрямовані на формування психологічної готовності до 

дій по гасінню пожеж. Вони повинні забезпечити відпрацьовування газодимозахисниками про-
фесійних навичок, застосування знань і вмінь у екстремальних ситуаціях, що моделюються. 

Екстремальні ситуації, що моделюються містять в собі елементи небезпеки ризику в 
граничній складності, тривалих максимальних навантажень, що дозволяють вимагати на ко-
жному тренуванні напруги фізичних сил, розумових здатностей і волі. 

Час, що відводить на відпрацьовування вправ у теплодимокамері рекомендується роз-
поділяти в такий спосіб: 

вправи на свіжому повітрі (розминка) – 7-10 хвилин; 
вправи в тренажері «Лабіринт» - 25-30 хвилин. 
Тренування починається з розминки на свіжому повітрі в спеціальному одязі без про-

тигазів. Потім газодимозахисники включаються в протигази й продовжують тренування в 
тренажері «Лабіринт». Після виконання вправ газодимозахисники відпочивають у передка-
мері без протигазів до встановлення частоти пульсу 100 ударів у хвилину. Якщо протягом 8-
10 хвилин пульс до зазначеної частоти не відновився, газодимозахисники до подальшого 
тренування не допускаються. 

У ході виконання вправ у тренажері командир ланки ГДЗС постійно передає на пост 
безпеки обстановку й свої дії. На основі даних отриманих від командира ланки, керівник за-
няття при необхідності коректує умови виконання вправ. 


